



Karácsonyi halakció az ALDI-ban: akár 30% kedvezmény a friss halakra

Biatorbágy, 2023. 12. 21. – Az ALDI Magyarország új kezdeményezésével szeretné biztosítani, hogy a magyar családok ünnepi asztalára friss halból készült ételek kerüljenek. Az áruházlánc most még a szokásosnál is többet ad: december 21-e és 24-e között jelentős, akár 30%-os kedvezménnyel kínálja a legtöbb friss halat.

Az ALDI karácsonyi kezdeményezése remek lehetőséget teremt vevőinek arra, hogy még kedvezményesebb áron jussanak hozzá kedvelt hal alapanyagaikhoz, illetve új halfélékkel és haltermékekkel ismerkedjenek meg, és – a hagyománynak megfelelően, péntekre – időben elő is tudják készíteni a halas fogásokat maguk és családjuk számára.

A karácsonyi halakcióban a fogyasztók terméktől függően 25-30%-kal alacsonyabb áron juthatnak hozzá például friss norvég lazacfiléhez, az aranydurbincshoz, a tengeri sügérhez, az afrikai harcsafiléhez, az egész pisztránghoz, különböző natúr és fűszerezett lazacfiléhez, továbbá halászléhez, míg a sushi bokszt és a szardella is 25-28%-kal kedvezőbb áron érhető el. Az akció minden a 172 magyarországi ALDI üzletben egységesen, ugyanolyan mértékben érvényes.

A vállalat állandó és szezonális halválasztékában minden vevő megtalálhatja a számára ideális, az adott időszakhoz, ünnephez, illetve ételhez igazodó alapanyagokat, a megfelelő kiszerezésű és feldolgozású halakat, fagyasztott vagy friss haltermékeket.

Az ALDI-ről

Az ALDI a diszkontfilozófia megalkotójaként kiváló minőségű élelmiszereket és non-food termékeket biztosít vásárlói számára a lehető legkedvezőbb áron. Az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. 2008-ban nyitotta meg hálózatának első áruházát Magyarországon, jelenleg 172 áruházzal áll a vásárlók rendelkezésére. A vállalat ALDI UTAZÁS márkanév alatt egyéni és csoportos utazások, szállások széles körét kínálja online platformon, továbbá öt üzletének parkolójában diszkontbenzinkutakkal várja a vásárlókat. Az ALDI mind biatorbágyi logisztikai központjának, mind pedig saját tulajdonú boltjainak teljes áramszolgáltatását zöldárammal biztosítja. A vállalat friss hús-kínálatának fejlesztéséért „Az Év Friss Húsáru Kereskedője 2023”, az általa létrehozott munkahelyekért és jóléti intézkedéseikért „Az Év Munkáltatója az FMCG Kiskereskedelem 2023”, a Kiváló Minőségű Élelmiszer védjegyet elnyert nagy számú termékeikért „Az Év Boltja 2023 NÉBIH KMÉ különdíjat” díjat kapta. Az ALDI Magyarország negyedik alkalommal kapta meg a DUIHK „Megbízható Munkaadó” díját. A vállalatról bővebb információ a www.aldi.hu honlapon található.

Sajtófotók az alábbi oldalról tölthetők le: <https://www.aldi.hu/hu/az-aldirol/sajtoszoba/fotogaleria.html>

Sajtókapcsolat

Pákolicz Attila

Solutions Communications Kft.

E-mail: a.pakolicz@solutionscom.hu / sajto@aldi.hu